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      Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля над обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории администрации сельского поселения «сельсовет Красноармейский», Кизлярского района в 2023 году. 
     Данный муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле над обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Администрации сельского поселения «сельсовет Краснаормейский», от 28.11.2022 № 02-06/57. Предметом муниципального контроля над обеспечением автомобильных дорог является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов контроля в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность. Объектами муниципального контроля над обеспечением автомобильных дорог являются: 1) автомобильные дороги; 2) полосы отвода и придорожные полосы автомобильных дорог. Муниципальный контроль над обеспечением автомобильных дорог осуществляется Администрацией сельского поселения « сельсовет красноармейский» Республики Дагестан (далее – контрольный орган). Проведение мероприятий по вышеуказанному контролю в 2023 году было ограничено требованиями федерального законодательства. В 2023 году внеплановые контрольные мероприятия не проводились в связи с отсутствием правовых оснований для их проведения. Вместе с тем, администрацией сельского поселения «сельсовет Краснаомрейский» во взаимодействии с органами прокуратуры и другими надзорными ведомствами принимались меры по выявлению фактов размещения объектов придорожного сервиса, автозаправочных станций, автомоек и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения. По результатам проведенных совместных мероприятий прокуратурой города Кизляра иски Кизлярский районный суд направлены иски в отношении автомобильных моек, расположенных вдоль автомобильных дорог местного значения. В ходе проведенных мероприятий выявлены факты  размещения автомобильных моек на самовольно захваченных земельных участках. Материалы направлены в ОМВД России по Кизлярскому району для привлечения виновных к административной ответственности по ст.7.1 КоАП Российской Федерации. Жалобы на действия должностных лиц, осуществляющих данный муниципальный контроль, не поступали. В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований законодательства, получить консультацию возможно: - посредством личного обращения в контрольный орган (Администрация района: Россия, Республика Дагестан, г. Кизляр, ул. Советская, 13, кабинет № 9. Телефон отдела муниципального контроля администрации района: 8 (87239) 2-30-25; Администрация сельского поселения «сельсовет красноармейский», k.armiya@mail.ru. 
    График работы Администрации сельского поселения «сельсовет Красноармейский»: понедельник - пятница с 9:00 до 18:00 с перерывом на обед с 13:00 до 14:00, суббота, воскресенье - выходные дни. В 2024 году проведение плановых проверок в связи с установлением моратория в рамках данного муниципального контроля не запланировано.
